

Возрождая легенду

Строительство Ульяновского завода тяжелых и уникальных станков (УЗТС) началось в 1953 году. Девятого декабря 1955 года был сдан в эксплуатацию основной механосборочный корпус, который вместе с уникальным технологическим оборудованием для производства особо тяжелых фрезерных станков массой до восьмисот тонн функционирует и поныне. Сегодня на производственных мощностях легендарного предприятия, вписавшего много славных страниц в историю отечественного и мирового станкостроения, базируется ООО «Завод тяжелых станков Ульяновск».



ООО «ЗТСУ» было реорганизовано из станкостроительного завода, выделившегося при банкротстве ОАО «УЗТС» в 2007 году в обособленное подразделение. Предприятие сумело не только сохранить основной производственный и кадровый потенциал своего предшественника в непростое время, но и нарастить его впоследствии. Сегодня здесь трудятся уже три поколения ульяновских станкостроителей. Завод обладает техническим архивом УЗТС, его уникальным оборудованием и不可或缺им человеческим ресурсом для уверенного роста на новом витке своей истории.

В 2019 году российский ЗТСУ вошел в состав международной промышленной группы ALTA со штаб-квартирой в Брно, Республика Чехия. ALTA выстраивает долгосрочную стратегию развития своих бизнес-активов. Сейчас на ульяновском заводе идет планомерная реконструкция зданий и сооружений, капитальный ремонт кровли, модернизация ключевого металлообрабатывающего, заготовительного и термического оборудования. Выстраивается совместная работа с чешскими станкостроительными предприятиями для обмена опытом, трансфера наукоемких технологий из Европы в Россию. Завод нацелен на возобновление производства традиционной линейки средних и тяжелых фрезерных станков, ранее выпускавшихся УЗТС, но в современном формате — с улучшенными техническими характеристиками и расширенными технологическими возможностями, а также на локализацию производства чешских станков, ранее не выпускавшихся в России, и развитие экспортного потенциала за счет локализованного оборудования.

Таким образом, ЗТСУ восстанавливает производство вертикально-фрезерных станков с крестовым столом и продольных фрезерно-расточных обрабатывающих центров, предназначенных

ООО «ЗАВОД ТЯЖЕЛЫХ СТАНКОВ УЛЬЯНОВСК» — отечественный производитель вертикально-фрезерных станков моделей 65A80Ф1, 65A80ПМФ4, 65A90Ф1, 65A90ПМФ4, продольных фрезерно-расточных обрабатывающих центров модельного ряда 66K12ПМФ4, 66K16ПМФ4, 66K20ПМФ4, 66K25ПМФ4, 66K32ПМФ4, 66K45ПМФ4 с подвижным столом, отлично зарекомендовавших себя в различных отраслях промышленности и поставлявших в шестьдесят стран мира

в первую очередь для работы с труднообрабатываемыми материалами, такими как сталь и сплавы жаропрочных, титановых и нержавеющей марок. Комбинация традиционных направляющих скольжения и качения, а также механические силовые шпиндели собственного производства, обладающие традиционно высокими параметрами ремонтопригодности и надежности, позволяют практически исключить зависимость от иностранных производителей. При необходимости завод использует высокотехнологичные компоненты таких предприятий, как TOS Kuřim, ŠKODA, ČKD Blansko, что позволяет соответствовать международным рыночным требованиям наукоемкости, производительности, технологичности и конкурентоспособности. **P**

ЗТСУ

ООО «Завод тяжелых станков Ульяновск» (ООО «ЗТСУ»)

432045, г. Ульяновск,

ул. Герасимова, 10к, стр. 1

Телефон +7 (937) 451-24-77

Факс (8422) 34-81-91

E-mail: info@ztsu.ru, www.ztsu.ru